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Les résultats de ce sondage doivent être lus en tenant compte des marges d'incertitude à 95% soit 1,35 à 3,10 
points au plus pour l’échantillon de 1000 répondants

Questionnaire
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Échantillon
1049 individus âgés de 18 ans et plus
représentatifs de la population française

Agglomération de moins de 2 000 habitants

Agglomération de 2 à moins de 20 000 habitants

Agglomération de 20 à moins de 100 000 habitants

Agglomération de plus de 100 000 habitants

Agglomération parisienne

Ile de France

Nord Ouest

Nord Est

Sud Ouest

Sud Est

N = 1049

18-24 ans

25-34 ans

35-49 ans

50-64 ans

65 ans et +

10%

15%

24%

24%

27%

Sous-total province

81%
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https://unsplash.com/fr/@homajob?utm_source=unsplash&utm_medium=referral&utm_content=creditCopyText
https://unsplash.com/fr/photos/5fNmWej4tAA?utm_source=unsplash&utm_medium=referral&utm_content=creditCopyText
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72%

61%

52%

49%

45%

44%

40%

35%

30%

23%
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RENDRE LE MONDE INTELLIGIBLE POUR AGIR 
AUJOURD’HUI ET IMAGINER DEMAIN



https://www.opinion-way.com/fr/mediatheque/newsletter.html
https://twitter.com/opinionway
https://www.linkedin.com/company/opinionway
https://www.facebook.com/opinion.way
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